T F= 4 % KBOFESREES 2 EE BTEx) EEILFE (G2 LX)

M ILHEE ¥9,373,100

A ¥ 8,521,000

T =8 & (THESH Sl X EET

filk T#—
HHEIARBTA, ERAR32804
2HE99, 33m*

7N & H R5.8.31
MLEOBIFLE  R5.9.20

(TED 4.3 7 H
SHE LA,
SHEBHY % RS A - R6.2.15

NO. 1 K P KF




£ b7 B & BEWA /b EED
1, EEITEE
[1] HEHIE —3{ 5,540,906
[2]
[3]
[4]
[5]
[6]
N B 5,540,906
2. # & £
X EMRFZE —K 1,382,902
HEE®BEE —X 750,096

3. T FE i # (1+2)

4 HE B MBI &HE —H

5. # I ®E E G+4

- HEHEEF A

No. 2

847,096

2,980,094

8,521,000

852,100

9,373,100

BHE A
25.50%
(SR E R

Fi#E10%



[1]

# B R KA
HBRZBEDOH LTS RIERO
(1) %% —ak 0
@) ERMAFHLTS SRR —= 0
@IA—CTITES —=t 0
(4)Znfth —= 1,195,000

(1)~ (4) D&t A. 1,195,000
FEEDEEIERE @ BT HHBIREER
(EI-C(A+/\+=+7K)) 5,368,646 o 3.50%
HNEEERIEE BX a
(EI-C°-D) 5,368,646 B’ 187,902

BRERE -HEEEEDNRN
Lon B 172,260

bixi

A8
. IEHAkHE
. BHERS%
HARKIE

HEE

S O\

>
[eNeloNoNe]

4 ~~Of C.

OIS
1. HETSE
O BEIE
N EETSE
. FOMIE

172,260

@ DITHd HBRERAR
a 1.00%

QO OIS

DX «
D’ 0
HBRZE(A+B +D') X ERHZE 1,382,902

14 ~ = Ot D.

[2]

F.

Bz EEE - —REEFEF

EEFEOMIEE @ FITHT HEGEEER
(BEI+#RE-C((+/\+=+K)) F. 6,751,548 B 11.00%

WNEMITES @ GITXTHEGEEER
(ET+E—C-D-D) 6,751,548 B x1.01 GEES DIREHZEDHIE)
B? 11.11%
Gx B*
G 750,096

ZOMIEOMIEERV B @ HITHFHRGEERR
(D+D’+C(~)) H. 0 B 2.00%
HX B
H 0

RISEEHEDZOMELITHS
B =
Z 0L M AR AR —iak 0

=

(G" +H +) B i EEE 750,096

EEIEOIERIE
(G + @) 7,501,644
EOMTERVHRFEEDTERI
(H+ H) 0
ﬁ%%ﬁ%}g%@@ﬁhfz%ﬁﬁ

—REBREOTOMIELTHS g f : #

2O AR B —st 0
Bt

N’ 0

No. .3

TRTOIER(E © Olzx¥ o—MEEEER
K+L+M+C (A +0+7K) 7,673,904 i 11.00%

BRI E —REBEZEOWIEE © (0—C(~)x1.02) x #HIE(E
X WERY 0.04% P’ 3,069

(0-C(~)x102)x v + N + P — R EBEEZ 847,198

HiEm -102

HEMEZ /NG — B EEEZE 847,096




T HAERIPIER

4

#

HAL

il

it

ER T

5, 540, 906

i

5, 540, 906




W TS E BIER

4

#

HAL

il

it

ER T

5, 540, 906

i

5, 540, 906




W TH F B BINGER

EE T

4

HAL

#

il

it

ERE T

5, 540, 906

i

5, 540, 906




wETHE SR EBIPER

EE T
B H 4 W A B A W it HLAT [ i
R TH
1 5, 540, 906
A

5, 540, 906




A 4 e
EETHE HEBINR
TEE T TR T
4 [ i i £ i HAL i & kil fii =
7YX H4.5 CO.18 WL 5 (S 0001
M 1 32, 500 32, 500
N
A aNEIY H3.0 C0.15 WL.2 [N ES 0002
Mt 1 31, 700 31, 700
N
YvEE H3.0 C0.15 ¥0.8 [N ES 0003
Mt 2 34, 700 69, 400
EN
SEE H3.0 C0.12 WL O [N ES 0004
M4 2 17, 100 34, 200
*
2K Yo~ H2.0 ¥0.8 [NES 0005
Mt 0 10, 400 72, 800
EN
NR=FFAEF [HL.2 W0.3 [NES 0006
M 38 3, 260 123, 880
N
FHF T H2.0 ¥0.5 [N ES 0007
M 6 9,010 54, 060
*
B2 B2 HO.4 W0.4 [N ES 0008
Mt 694 1, 020 707, 880
%
TFFF Y HO.2 ¥0.3 [N ES 0009
M4 230 770 177, 100
7
x YR HO.4 ¥0.3 [ES 0010
M 866 1, 020 883, 320
%
7 A x HO.4 ¥0.3 [NES 0011
M 1, 490 1, 130 1, 683, 700
7S
sEZ BHIAE Y SFi [NES 0012
MLk 99.3 2,510 249, 243
m
%+ BEA 1 RTES 0013
88.5 4,510 399, 135
m3
BEFEAETER |[F 7 V) AUER fiflizz 0014
N ysE90. 28m3 +-H> DIDIX AV 95. 7 5, 340 511, 038
27. Okm LA F m3
HmRRBELLSy | EIFER
95.7 1, 800 172, 260
m3
A 4 =5
EETLE MERINR
e TR T
4 [ il k3 ¥ #® AL i & kil i =
REL AR B AR Hetn AR AL i E7e-7%20. 13m3 B 00-0001
O yr9) 1 40, 500
2
JINEF
5,242, 716
BART V-1 (B)
57 1, 060 60, 420
R 4-2 b3
S7AL
35 4,210 147, 350
R 4-3 B
BRI AR XA
6 4, 870 29, 220
R 4-7 ¥
— AR ZHE
51 1, 200 61, 200
A 4-6 3
NEE
298, 190
=

5, 540, 906




>, <
HEERTE BB
iR T R T
4 i 1 Ed £ HAL Bl kil i =
R A S HEHp AR AL /e 7720, 13m3 BIE 00-0001
O yI89) 40, 500
2N

R A kS PEHD AR AL JEZ/r-7510. 13m3
O yo9) 40, 500 10, 500

EX1)

Ha




FIA)

ok ®E (FE L) P
4 [ il & HAL i & kil fii =
ik B AF v 24 H X 3R FEE (S 0015
1, 195, 000
&

=

1, 195, 000




(VIS 9
2 Dfth,
No| 4 i i k4 H L it ® % L] & # s i =
s H4.5 C0.18 W1.5 REES 0001
T3t 32, 500
PN
7Y F H4.5 C0.18 WI.5 1 19, 800 19, 800
01 i
AT (@A) wE 156~20cmAim & RALREC 1 12, 700 12, 700
02| 1ZHE4-1 LS
Ha
32, 500
Ao NELY H3.0 C0.15 W1.2 REES 0002
Mk 31, 700
PN
A HAES D H3.0 C0.15 WIL.2 1 19, 000 19, 000
01 S
AT (@A) wE 156~20cmAim & RALREC 1 12, 700 12, 700
02| {ZHE [ 4-1 LN
Ha
31, 700
Y<EE H3.0 CO.15 W0.8 RS 0003
Mk 34, 700
%
Y~ H3.0 C0.15 W0.8 T 22, 000 22,000
01 S
FEFHT (@A) WA 16~20cmAKim ok BILERC il 12, 700 12, 700
02| FEHE R 4-1 *
=T
34, 700
VIS 10
Dt
No| 4 i i g H L it ® % L] & 14 i =
=Y H3.0 CO.12 W1.0 [RES 0004
Tt 17, 100
N
=R H3.0 C0.12 WIL.O i 9, 680 9, 680
01 %
REFHT (@A) WA 10~15cmAkim gk BILERC 1 7,420 7,420
02| {ZHE [ 4-1 E
t
17, 100
ES RS H2.0 W0.8 [NES 0005
Tt 10, 400
N
EXWPN 2.0 W0.8 1 6,800 6,800
01 Z
[ GEN) Bt 200~250cmAT o B AEERC i 3,610 3,610
EHER4-1 E
at
10, 410
NR=FFAeF HL2 W.3 NS 0006
P ITIt 3, 260
N
N=HhFAEF |HL.2 W0.3 T 1, 680 1, 680
01 %
AT (FPR) B 100~150cm K% ok BRRC il 1, 580 1, 580
02| {ZHE [ 4-1 E
at

3, 260




(VIS 11
2 Dfth,
No| 4 i i k4 H L it 3 il & # s i =
P H2.0 W0.5 REES 0007
I 9,010
PN
T A H2.0 W0.5 5, 400 5, 400
01 i
253 B 200~250cmAi ok B ALERC 3,610 3,610
02| 1ZHEX LS
Ha
9,010
BEY P2y HO. 4 W0.4 REES 0008
s 1,020
1%
BT B2 HO. 4 WO. 4 710 710
01 IS
B 30~50cm A o B AERC 310 310
S
Ha
1,020
APFF Y H0.2 W0.3 RS 0009
T 770
%
I7FF HO. 2 WO.3 490 190
01 J7S
B 30cm AT 2 R fkkC 280 280
S
;—AI.
770
VIS 12
Dt
No| 4 s i g H L it 3 il & « i =
Tx U oA T0.4_ V0.3 Ui 0010
T3t 1,020
B
T x Do A HO. 4 W0.3 710 710
01 %
AR (EA)  [Bfd 30~50em AWl tk B AHEkC 310 310
02| 2 #E["4-1 E
' 1,020
s H0.4 W0.3 (NS 0011
T3t 1,130
%S
7 A% HO. 4 W0.3 820 820
01 %
RERHT (EA)  [Bfd 30~50em Al kB fHEkC 310 310
02| {ZHE [ 4-1 N
at
1,130
_{ B EENUEAT [RIER 0012
P ITIt 2,510
171
B3 HHisR 0 (A) i 2,510 2,510
01 AR - itk RO nf
| [fEEa-5
E:-TI'




2 Dfth,
i i i k4 H L ¥ & ® % L] & # ke i =
R [ YNGR REES 0013
1 4,510
m3
AR @ A - LA 1 1 4,510 4,510
B m3
Hi
4,510
B AETER |47 M) 4ufEk [NES 0014
Ay JEY0. 28m3 £7 DIDKFEA Y 1 5, 340
27. OkmLL m3
REREAETER |8 /7 by) duEmk 1 i 5, 340 5, 340
Ny 290, 28m3 £7 DIDKREA m3
27. Okm LA F

5, 340
RidakEE (AF v} |24 8 X 34 TRE RES 0015
L) 1 1, 195, 000
Y
R EE ()b | BRE B 72 ] 16, 600 1, 195, 200
FIAD AH

1, 195, 200




